
Незвична  євангельська
програма  влітку:  в  Обухові
відбулось хрещення
Декілька тижнів в місті Обухів проходить авторська программа
Максима Крупського  “Антискептик”. Вона поєднується з медичною
частиною про здоровий хребет, яку проводить Вячеслав Кулага.
Зустрічі відбуваються у молитовному будинку кожну п’ятницю,
суботу  та  неділю.  Під  час  програми  громада  мала  радість
привітати  двох  нових  членів  церкви.  Вони  відгукнулись  на
заклик  скласти  заповіт  з  Богом  через  водне  хрещення,  яке
відбулось на березі річки Стугна 27 червня. 

Наразі програма триває і продовжиться до 11 липня. 

Ми  поспілкувалися  з  пастором  місцевої  громади  Вячеславом
Кулагою,  який  розповів  про  зміст  та  спрямованість  цієї
ініціативи.

Зазвичай  програми  відбуваються  восени  або  наприкінці  зими.
Чому саме влітку ви вирішили проводити євангельську программу?

Порадившись з Максимом Крупським, ми дійшли згоди, що для Бога
немає  “незручного”  часу  для  спасіння  людей.  Він  продовжує
любити  і  піклуватися  про  нас  протягом  всього  року.  Так
народилася  ідея  проведення  програми  саме  влітку.  Це  була
можливість  для  євангеліста  та  інших,  присвятити  час  цьому
важливому  служІнню.  Обрали  місце,  домовились  про  кількість
зустрічей і.розпочали. 

Максим  досить  завантажена  роботою  людина,  як  він  став
евангелистом у вашому місті? У чому виграш, коли на місійному
полі працюють два пастори? 

Максим Володимирович в минулому звершував пасторське служіння
в Обухові, тому громада знаючи його як цікавого і талановитого
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проповідника, вирішила запросити провести серію проповідей про
сенс  нашого  життя.  Максим  Володимирович  незважаючи  на
зайнятість на зайнятість, з радістю погодився відвідати місце,
де  пройшла  частина  його  життя  і  запропонував  програму
“Антискептик”,  яка  у  порівняннях  та  прикладах  з  життя
висвітлює  найголовніше  –  боротьбу  добра  зі  злом.  

Хоча я особисто провожу різні програми, але тісна співпраця з
іншими  людьми,  особливо  євангелістами,  завжди  збагачує  і
надихає. Тому це гарна ідея.

Що дає поєднання евангельських тем з інформацією про здоров’я?

Це  вже  добра  традиція,  під  час  євангельських  заходів
розповідати і про хвороби і про відновлення здоров’я. Адже ми
як церква покликані до зцілення і душі і тіла. Розкриваючи
серію  тем  про  сенс  нашого  життя  в  світлі  Біблії,  ми
розповідаємо нашим гостям всю правду і про причини захворювань
і  про  наслідки  порушень  законів  здоров’я,  та  надаємо
рекомендації  щодо  здорового  способу  життя.  



Які досвіди ви отримали під час проведення програми та як
запрошували людей?

Для мене це досвід віри, адже є люди зацікавлені в Слові
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Божому. 

Є відгук людей і є бажання йти далі. Нас відвідує 17 гостей –
це не багато, але важливо, що ми разом можемо об’єднуватись в
молитві і шукати Бога. 

За допомогою рекламних постів через Фейсбук охопили більше 30
тисяч населення. Інтернет дав непогані результати охоплення.
Проте  конвертувати  зацікавлених  в  реальне  відвідування  це
складніше  завдання.  Отже  насправді  зацікавлених  виявилось
набагато менше. Та Господу ми вдячні за всіх, що прийшли для
вивчення Слова Божого. Важливо також просити членів церкви
запрошувати своїх друзів. 

Що  змінилось  після  пандемії?  Що  потрібно  враховувати  при
проведенні євангельських програм?

З боку гостей ми побачили і зацікавленість, і страх, і бажання
знати більше про ковід в світлі Біблії. Також бачимо переваги
живого  спілкування.  І  головне,  вкрай  важливо  цінувати
можливість ділитися з іншими Словом Божим поки ми живі. 

Яка  участь  членів  церкви  у  підготовці  та  проведенні
евангельских  заходів?

Члени  громади  з  натхненням  і  радістю  приступили  до
підготовчого процесу. Керівник молитовного служіння Ала Крючко
разом зі своїми помічниками взялися до організації громади в
молитовний ланцюжок, просячи Божої милості для жителів міста.
Просили Духа Святого і для євангеліста. За декілька тижнів
розповсюдили запрошення серед друзів та знайомих. Приготували
книги,  чай,  печиво  та  інше  для  привітної  зустрічі  з
відвідувачами. Та ось ця мить настала, ввечері, 18 червня в
Дім молитви прийшли довгоочікувані люди. Спілкуємось, даруємо
книги, молимось, щоб Господь дав можливість відгукнутися на
заклик  зміну  свого  життя  і  іншим  відвідувачам  наприкінці
програми. Ми все ще стоїмо на колінах у молитві за людей, та
будемо молитися за кожного з наших гостей.  



Олег Литвиненко


